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Presse-Information 

August 2015 

    

Wieder Spitzenleistungen der Ganter Interior Azubis / 
Ausbildungskonzept geht auf 
 

WaldkirchWaldkirchWaldkirchWaldkirch.... Der international tätige Laden- und Innenausbauer Ganter Interior GmbH gratuliert neun jungen 

Menschen, die erfolgreich ihre Ausbildung abgeschlossen haben. Sieben von ihnen werden in eine 

Festanstellung übernommen. 

 

Die jungen Talente am Hauptsitz in Waldkirch haben dieses Jahr wieder hervorragende Ergebnisse in ihren 

Abschlüssen erreicht, darunter Luisa Bergmann, die das beste Ergebnis an der Berufsschule für ihren Abschluss 

als Industriekauffrau erreichte (Note 1,0). Aber auch die anderen fünf Azubis ernteten Preise und 

Belobigungen und schlossen mit den Noten „sehr gut“ bis „gut“ ab. Neben Luisa Bergmann dürfen sich auch 

Bernadette Kuri und Janik Rupp ab sofort Industriekauffrau bzw. –kaufmann nennen, Matthäus Fehrenbach 

und Adrian Heizmann sind nun technische Produktdesigner und Dominik Schmieder entschied sich für den 

Beruf des Bauzeichners. Mazlum Arslan kleidet den Titel Fachinformatiker Systemintegration und Fabian 

Schätzle darf sich Fachkraft für Lagerlogistik nennen. 

Auch in der Niederlassung in Tauberbischofsheim bildet Ganter Interior mit Erfolg aus. Dort hat Nicole 

Hildenbrand ihren Abschluss zur Technischen Produktdesignerin mit der Bestnote 1,0 abgelegt. 

 

„Die Ergebnisse unserer jungen Kolleginnen und Kollegen finde ich beeindruckend, sie können stolz auf sich 

sein“ sagt Geschäftsführer Michael Ganter, „Wir gratulieren ihnen und freuen uns, dass die Mehrheit unserem 

Unternehmen erhalten bleibt“. 

 

Für Annette Näher, Leiterin Personalwesen bei Ganter Interior, geht das Ausbildungskonzept auf. „Wir 

arbeiten eng mit dem Berufsschulzentrum Waldkirch zusammen, an dem es unter anderem eine virtuelle 

Ganter Interior Übungsfirma gibt. Hier haben die Azubis die Gelegenheit Geschäftsprozesse selbst zu 

begleiten und die Aufgaben der verschiedenen Fachabteilungen in einem Unternehmen kennen zu lernen. 

Das ist praxisnah und bereitet die jungen Talente optimal auf ihre Aufgaben vor. Aber auch intern fördern wir 

unsere Azubis, zum Beispiel durch das Bereitstellen von Mentoren, durch Abteilungsrotation und Schulungen 

an der Ganter Interior Akademie“ erklärt Annette Näher weiter. 
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Im Moment bildet Ganter Interior 18 junge Menschen in verschiedensten Berufsbildern aus, darunter 

technische Produktdesigner, Industriekaufleute, Bauzeichner, Fachinformatiker und mehr. Die Ausbildungsquote 

liegt mit 8,5% weiterhin auf bundesweit überdurchschnittlich hohem Niveau. 

 
Weitere Informationen zum Unternehmen auf www.ganter-interior.com 

    

    

v.l.n.r. : Annette Näher (Leitung Personalwesen), Bettina Zimmermann (Geschäftsleitung), Janik Rupp, Dominik Schmieder, 

Michael Ganter (Geschäftsführer), Adrian Heizmann, Matthäus Fehrenbach, Michael Schmidt (Ausbildungsleiter), Luisa 

Bergmann, Bernadett Kuri, Katharina Volk (Ausbildungsleiterin). 

Bildquelle: Ganter Interior GmbH 
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v.l.n.r. : Annette Näher (Leitung Personalwesen), Bettina Zimmermann (Geschäftsleitung), Michael Schmidt 

(Ausbildungsleiter), Adrian Heizmann, Katharina Volk (Ausbildungsleiterin), Matthäus Fährenbach, Luisa Bergmann, 

Bernadett Kuri, Michael Ganter (Geschäftsführer), Janik Rupp, Dominik Schmieder 

Bildquelle: Ganter Interior GmbH 
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Ihr Pressekontakt für Rückfragen:Ihr Pressekontakt für Rückfragen:Ihr Pressekontakt für Rückfragen:Ihr Pressekontakt für Rückfragen:    

Peter Fränsemeier 

Leitung Marketing und PR / Head of Marketing and PR 

Ganter Interior GmbH  
Am Kraftwerk 4 
D-79183 Waldkirch 

Tel.: 07681/4018-3959, Fax: 07681/4018-4959 
fraensemeier@ganter-interior.com, www.ganter-interior.com 
 
 
 
Das Unternehmen: 
Ganter Interior ist ein inhabergeführtes Familienunternehmen im Bereich Laden- und Innenausbau mit Hauptsitz in 
Waldkirch. 1995 als Zwei-Mann-Unternehmen gegründet, zählt es heute weltweit zu den führenden Unternehmen in seiner 
Branche. Ganter Interior ist mit sechs Tochtergesellschaften in Europa und Übersee global aktiv und zählt Premium-Marken 
wie Tom Ford, Prada, Fendi, Victoria´s Secret, Porsche, De Beers, Rolex und Nike zu seinen Kunden. Im Geschäftsjahr 
2013/2014 beschäftigte Ganter Interior rund 350 Mitarbeiter und verzeichnete einen Umsatz von über 120 Millionen 
Euro. Weitere Informationen unter www.ganter-interior.com. Besuchen sie uns auch auf Facebook: 
www.facebook.com/ganterinterior.  


